

书画义卖现场已布置完毕

惠民不求报 爱心有惊喜

本报7月23日讯(记者 王金强) 为书画创作准备的桌椅和毡布整齐地摆好,屋里的空调也调试到最佳温度……23日上午,位于德州经济技术开发区的董子文化街美术馆打扫一新,这是为了迎接本周六(26日上午9时)举行的爱心书画义卖活动。

四年前的7月29日,是齐鲁晚报今日德州创刊的日子。四年后的现在,我们为和我们共同走过的万千读者,搭建这样

的公益平台,营造更加浓厚的文化氛围。

爱心义卖的倡议一经发出,就得到了德州市书协、美协和爱心企业的大力支持,他们纷纷来电咨询并想参与本次活动。

“做公益事业是我们企业文化的一部分。”德州好邻居百货商品有限公司的冯女士说,她们公司平日也把做慈善或社会公益作为公司事务的一部分,用书画回馈爱心义举的形式,很贴心。同样参加本次

书画义卖活动的德州旭日副食品有限公司负责人表示,献爱心本不求回报,通过这种文雅清新的形式,是为了鼓励大伙形成献爱心的氛围,值得推广。

这些愿意挥毫泼墨献出上乘力作的书画家中,有年过七旬的德州老书法家丁兴才先生,也有新生代书画家的中坚力量,且都是中国书协会员或中国美协会员,作品也多次在全国展出。在本次爱心义卖现

场,名家书画作品将以爱心价回馈广大市民,让奉献爱心的读者同时收获惊喜。

同时,我们在现场推出本报记者马志勇的新闻摄影展,所筹得善款将捐给德州福利院患血管瘤被遗弃的孩童小卫伟。7月26日(周六)上午9时,来德州董子文化街美术馆三楼多功能厅吧,我们不见不散。具体事宜请详询2600000、13275441551、18805345061。

台风或来袭 影响不太大

本报7月23日讯(记者 孙婷婷 通讯员 周成) 23日14时10分,省气象局发布重大气象灾害(台风)预警防御Ⅲ级应急响应启动令,要求各级气象部门切实做好台风“麦德姆”应急响应气象服务工作。据了解,25日,德州或将受到台风影响,但影响不大。

今年以来德州全市平均降水量为186.6毫米,较常年偏少21%,较去年偏少43%;6月份以来全市平均降水量为106.9毫米,较常年偏少28%,较去年偏少62%,陵县、宁津两县6月下旬降水为1951年来历史同期最少。从21日15时开始,天气开启了晴加雨模式,天空降一会小雨晴一会天。

23日13时,第10号台风“麦德姆”中心位于北纬24.7度、东经119.6度的福建东南海面,中心最大风速35米/秒,预计将影响我省。山东省气象台预报,受台风影响,24-26日,山东半岛和鲁西北东部有大到暴雨,鲁东南和鲁中东部有大到暴雨局部大暴雨。本次过程全省平均降水量达50-70毫米。在晴加雨模式中,度过了“大暑”节气。最新气象数据显示,25日,德州市或将受到台风影响,但影响不大。

超过40℃ 停止施工

本报7月23日讯(记者 贺莹莹) 为防范高温天气安全生产事故的发生,近日,德州市发布建筑行业防范高温通知,加强建筑施工高温天气防暑降温,保障施工人员人身安全。

通知要求,日最高气温达到40℃以上,应停止当日室外露天作业;日最高气温达到37℃以上、40℃以下时,用人单位全天安排劳动者室外露天作业时间累计不得超过5小时,连续作业时间不得超过国家规定,且在气温最高时段3小时内不得安排室外露天作业;日最高气温达到35℃以上、37℃以下时,用人单位应当采取换班轮休等方式,缩短劳动者连续作业时间,并且不得安排室外露天作业劳动者加班。一些因生产工艺要求,应抢险需要,不能按规定停止高温作业的单位,应做好防暑降温工作,同时做好防止高温中暑的应急准备工作。

暑期小报童

暑期小报童第二期接受报名

不以卖报数量多少论英雄

本报7月23日讯(记者 孙婷婷 楚俊玉) 25日,本报“开建·紫麟苑”杯暑期小报童首期活动即将结束。第一期小报童上街卖报,穿梭在街上的身影,让很多小朋友非常羡慕,也想成为一名小报童。26日,今年第二期暑期小报童活动将正式开始,现在接受报名。同时,本报提醒,卖报不能找人代售,失报者将取消评奖资格。

在小报童几天的卖报活动

中,11岁的小报童曹昱推销技巧和别人总有些不一样,当别人喊着“5毛钱一份”的时候他总在喊“1块钱两份”。曹昱个头比同龄人稍微高了一些,看起来有些内向,不太爱与人交流,更多的时候低头不语。

早上6时许,领完报纸后,曹昱准时来到十三局医院门口,这是老报童曹昱连续两年参加小报童以来“打”下的卖报阵地。早早赶到后,提前上岗。他的同班同学兼老搭档丁

雅雯,也会选择来到这个地方。问及卖报纸的钱准备用在哪方面时,他说:“我一直向往有一辆山地车,骑着上学方便,我要通过自己的努力实现自己的理想。”

在妈妈看来,曹昱是个内向而又倔强的男孩,他想让孩子在卖报过程中既体验到成功的喜悦,又能承受失败的沮丧。“有一次他发现别的报童比他卖的多,他就赌气一定把所有报纸卖出去,卖不出去不回来,

这样争强好胜不太好。我希望曹昱能够端正心态,并且越来越有自信。”

暑期小报童活动搭建的是锻炼孩子的平台,为了公平起见,严禁找人代售,孩子的报纸必须自己销售,一经发现酌情减掉部分销量,严重者将取消评奖资格。伴随着炎热的天气,今年的第一期小报童活动就要结束了。第二期暑期小报童从26日开始,想要做小报童,抓紧时间报名吧。



7月23日,在减河滨河西路路边,周边的村民将修路遗留的土堆开辟成菜园。

见缝垦田

本报记者 马志勇 摄



7月23日,三八东路晶华大道以东,多处道路下陷形成的路坑虽经修补,但仍出现新的下陷路坑。

依然下陷

本报记者 马志勇 摄

5毛钱不找零该不该收1块

相关部门称,出租车司机此举违规

本报7月23日讯(记者 楚俊玉) 23日,市民郭女士向本报打来电话称,在禹城乘坐出租车时司机将5毛钱的零头当作1块钱来收,她认为不合理。禹城市交通局称此做法属于违规行为,经查实后会对相关司机作出处理。

“我已经遇到过好几次这种情况了,是不是有相关规定?”市民郭女士称,前几日从禹城火车站打车去禹城一中,

上车后计价器显示3.5元,到达目的地后计价器显示5.5元,她给了司机6元钱司机并没有找零。“我问司机为什么没有找给我5毛钱,司机说有相关规定,全市出租车行业都将5毛钱的零头按1块钱收取,真的是这样吗?”

谈起这种情况,今年23岁的大学生王波也是一肚子怨言。“每次回家都会遇到这种情况。”王波告诉记者,自己

家住禹城市开发区,由于没有通往自己家的公交车,每次放假或周末回家都要从车站打车,经常遇到像郭女士这样的情况。王波称,5毛钱虽然不多,但是诚信经营很重要,希望相关部门能给一个合理的说法。

“5毛钱零头当作1块钱来收的行为是违规的。”禹城市交通局一姓工作人员称,目前禹城市出租车行业的收费标准

为,2公里以内为2元,2-6公里为1元/公里,6公里以外为1.5元/公里,另外收取1.5元燃油费。该工作人员分析,可能由于个别出租车司机没有零钱导致多收5毛钱的现象。“市民遇到类似情况可拨打禹城市交通局的投诉电话7321206或7360297,或者直接拨打出租车内标注的出租车公司的投诉电话进行投诉,一经查实会对相关司机作出处理。”

宁津联社四个“提升” 推动教育实践活动深入开展

近年来,宁津联社紧紧围绕教育实践活动各项工作部署,在做实规定动作基础上,努力通过四项“提升”活动,推动教育实践活动深入、持续开展。该联社通过组织集体学习、收听专题讲座、观看教育实践活动专题影片提升员工的学习能力;通过组织开展户外拓展训练、员工知识技能大赛、有奖知识竞赛等活动提升员工的应用能力;通过组织员工赴先进地市进行针对性学习、吸收借鉴先进的经营管理理念提升员工的业务创新能力;通过召开员工交流座谈会、组织演讲比赛、推进“六小建设”等活动提升员工的综合服务能力。(姚海涛)